

List of Errata

For the PhD thesis *DNA Expressions – A Formal Notation for DNA*, defended by Rudy van Vliet on 10 December, 2015.

Location	Error	Reported by	Date reported
p. 67, l. -9	‘The axiom’ should be ‘The start symbol’	the author	8 December, 2015
p. 104, l. 2	‘netters’ should be ‘letters’	Nikè van Vugt	10 December, 2015
p. 184, l. -13	‘ X_j ’ should be ‘ \overline{X}_j ’	the author	6 December, 2015
p. 224, l. -5	‘axiom S ’ should be ‘start symbol S ’	the author	6 December, 2015
p. 224, l. -5	the word ‘productions’ should not be italicized	the author	6 December, 2015
p. 372, l. -2	‘over’ should be ‘voor’	Maurice ter Beek	8 December, 2015
p. 375, l. -7	‘Benelus’ should be ‘Benelux’	Tim Cocx	4 December, 2015